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 ATA NUMERO NOVECENTOS E VINTE E NOVE 
Aos doze dias do mes de dezembro de 2022, 

as dezoito horas, reuniram-se em Sessao Ordinaria, na 
Camara Municipal de Vereadores, sita a Rua da Estacao, mil a trinta e tres, sala cento e dois, os 
seguintes Vereadores: o Presidente Ademar Gauger, o Vice Presidente Pedro Gilson Jahn, o segundo 
Secretario Luciano Ricardo Sandrin e os vereadores: Claudir Antonio Ludwig, Mario Cesar Ajala, 
Jucelaine Poersch, Bernardino Scutta, Ademar Bourscheid e Delmar Bruchez, O Segundo Secretario 
leu um trecho da biblia. A ata da Sessao Ordinaria do dia 05 de dezembro foi enviada anteriormente 
aos Vereadores para leitura, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Foi lido officio do Executivo 
que encaminhava documentacao da resposta recebida da empresa Alephox referente a notificacao da 
empresa. Passando a analise dos projetos foi lido projeto de Lei do Legislativo n° 25 que altera a 
redacao do artigo 1° da Lei Municipal n° 674 de 20 de junho de 2000. O projeto foi posto em 
discussao. O projeto foi aprovado por unanimidade de votos. Foi realizada a eleicao da Mesa Diretora 
para o Exercicio Financeiro de 2023, nos termos do artigo 20-A da Lei Organica Municipal, 
combinado corn o artigo 16 e seus incisos do Regimento Interno, Resolucao n° 36/2020, sendo que a 
apresentacao de chapas tinha prazo ate a penultima sessao do ano. Foi apresentada apenas uma chapa 
concorrente sendo ela composta pelos Vereadores: Presidente = Claudir Antonio Ludwig —
Progressistas; Vice Presidente = Mario Cesar Ajala — Progressistas, Primeira Secretaria = Jucelaine 
Poersch — MDB e Segunda Secretaria = Diovana T. C. Zaro — Progressistas. As cedulas devidamente 
rubricadas pela Secretaria da Camara e tambem pelo atual Presidente foram distribuidas aos 
vereadores e continham a descricao da chapa e tambem as opcoes de escolha "sim" ou "nao". A chapa 
recebeu 09 votos sim, sendo eleita por unanimidade. O Presidente declarou a Mesa empossada corn 
efetividade a contar de 1° de janeiro de 2023. Foi escolhida por aclamacao a Comissao 
Representativa, nos termos do artigo 63 do Regimento Interno, Resolucao n° 36/2020, combinado 
corn o artigo 45 da Lei Organica Municipal, para o recesso parlamentar que acontece de 15 de 
dezembro de 2022 ate o dia 31 de janeiro de 2023. Segundo o Regimento Interno da Camara esta 
Comissao deve ser composta pelo Presidente eleito mais um vereador de cada partido, ficando assim 
composta: Claudir Antonio Ludwig — presidente, Bernardino Scutta - PDT, Jucelaine Poersch -MDB, 
Luciano Ricardo Sandrin — PSD e Mario Cesar Ajala — PP. Por aclamacao tambem foi escolhida a 
Comissao de Constituicao, Justica, Legislacao, Fiscalizacao, Controle Orcamentario, Agricultura, 
Agroindustria, Pecuaria, Cooperativismo, Educacao e Saude, sendo que foram eleitos os Vereadores: 
Luciano Ricardo Sandrin — PSD, Pedro Gilson Jahn — PP e Bernardino Scutta — PDT, e como suplente 
Ademar Bourscheid. Em seguida foi escolhida a Comissao de Desenvolvimento Urbano, Transporte, 
Habitacao, Desenvolvimento Economico, Meio Ambiente, Ciencia, Tecnologia, Inovacao, Cultura, 
Desporto, Lazer, Turismo, Direitos Humanos, Cidadania e Seguranca, sendo escolhidos os 
vereadores: Mario Cesar Ajala — PP, Jucelaine Poersch — MDB, Luciano Ricardo Sadrin — PSD, 
Ademar Gauguer — PP e como suplente Diovana Coleone Zaro — PP. A Comissao De Etica ficou 
constituida pelos vereadores: Pedro Gilson Jahn — PP, Luciano Ricardo Sandrin — PSD, Bernardino 
Scutta — PDT e como suplente Ademar Gauguer — PP. Foram feitas as consideracoes finais pelos 
vereadores. O Vereador Claudir agradeceu por ser eleito presidente do proximo ano Legislativo e 
desejou boas festas. O Vereador Bernardino desejou boas festas a todos. O Vereador Ademar tambem 
desejou boas festas a todos. Vereador Luciano desejou boas festas a todos. O vereador Pedro Gilson 
solicitou envio de oficio ao Executivo pedindo informacao para serem refeitas as ruas de acesso a Sã 
Vendelino em Linha Francesa a desejou boas festas todos. O Vereador Mario desejou boas festas 
todos. A Vereadora Jucelaine desejou boas festas s todos. O vereador Ademar desejou boas festas. O 
presidente Ademar agradeceu a colaboracao e o respeito corn que foi tratado por t. : os esta 
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legislatura a desejou boas festas a todos. Sendo o que constava na pauta, o Presidente agradeceu a 
presenca de todos declarando encerrada a de Sessao Ordinaria do dia 12 de dezembro de 2022. Assim 
sendo, lavro esta ata apes lida a aprovada sera assinada pelos vereadores presentes na aprovacao da 
mesma. 
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